Protokoll styrelsemöte Rydebäck  III  Dalskär  2006-03-14 

Plats: Café Tegel Rydebäck

Tid: 19.00

Närvarande: 

	Bengt Grahn

	Camilla Persson 

	Bo Hansson Ordf.

	Richard Jönsson

	Lotta Fredriksson

	Bengt Eriksson


1) Öppnande av mötet

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

2) Föregående mötes anteckningar

Ordföranden gick igen protokollet för föregående styrelsemöte 2005-12-01  

Ingen direkt ny information har tillkommit kring protokollförda ärenden. Vissa förfrågningar har gjorts, bl.a. på kostnad för dörrar på carportar. Styrelsen fortsätter att jobba vidare med detta och övriga ärenden. Bl.a. hur vi får mer aktiva medlemmar på styrelsemöten, deltagande på städdagar, spolplattan mm.

3) Inkomna skrivelser

Skrivelse 1:

Anonym skrivelse angående parkering av bil på samfällighetens gångar. Detta gäller specifikt en bilägare som under längre tid parkerat i gången. Anonym föreslår att vi hotar med böter om detta fortsätter

Eftersom detta varit ett känt problem under flera år så beslutar styrelsens att BE och BG genom ett personligt besök skall informera bilägaren vilka regler som gäller. Om detta inte hjälper kommer styrelsen omedelbart att undersöka alla lagliga medel som står till buds för att få ett stopp.

Skrivelse 2:

BG redogjorde för den skrivelse som vårt renhållningsföretag kommit med. Man ser ett ökat inslag av grovsopor i restavfallscontainern. Inget specifikt för vår förening men man vill allmänt uppmana till bättre disciplin. Annars kan avgifterna höjas.

BG kommer att distribuera denna skrivelse till föreningens medlemmar.

4) Ekonomisk rapport

BG redogjorde för det ekonomiska läget i korthet. Överskottet för år 2005 blev ca 16000:- . Fonderat uppgår till ca 611 000:- . 

5) Budget

BG skall försöka göra en grov underhållsplan för vilka kostnader som blir aktuella för föreningen under en längre tidsperiod. Detta ger ett underlag för årsavgiftens storlek. En viss höjning av årsavgiften är redan nödvändig bl.a. för stigande sophanteringskostnader. Förslag om höjning storlek kommer att framläggas på årsstämman 2006.

Aktuellt nu är att ta bort buskar i rabatter (svårskötta och skymmer sikten) och ersätta med gräs, träd eller sten. Gäller t.ex. Alnögatans mellersta och nedersta infart. BG tittar på vad olika alternativ kan kosta. Hinner kalkyler tas fram till årsstämman så får vi ta ställning till dessa då. 
6) Städning, målning etc.

Städdag blir 2006-04-22. Stämman är enligt styrelsens beslut tidigarelagd  just för att hinna  planera städdagarna om stämman tar beslut som kräver en gemensam arbetsinsats.   

7) Ordning i sophusen

Ordningen i sophusen har varit fortsatt acceptabel sedan hanteringen av grovsopor togs bort. Fortfarande är dock många medlemmar dåliga på att komprimera förpackningar och slänger även vissa grovsopor i restavfallet. Se också punkt 3) ovan.
8) Kabel TV

BH informerade om mötet med Satelliten. Många efterfrågar en integrerad lösning med Internet, TV och telefoni. Frågetecken finns, t.ex. hur mycket av vårt befintliga kabelsystem kan användas. BH har en fortsatt dialog och håller styrelsen informerad.  Samfälligheten får på basis av detta sedan ta beslut om hur vi går vidare. 

9) Övrigt

Hemsida med föreningens manual samt diverse info finns upplagd. BE distribuerar Internetadressen.

10) Tid för nästa möte

Stämma 2006-04-03.

12) Mötet avslutas

Mötet avslutades i vederbörlig ordning.

Vid protokollet:                                      Ordföranden

Bengt Eriksson                                       Bo Hansson

----------------------                                   -------------------------

