Protokoll styrelsemöte Rydebäck  III  Dalskär  2007-10-23 

Plats: Rydebäcks Montessoriskola

Tid: 19.00

Närvarande: 

	Bo Hansson 

	Bengt Grahn

	Benny Carlsson Bergskäret

	Malin Thelander

	Agneta Larsson  Bockholmen

	Bengt Eriksson


1) Öppnande av mötet

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

Dagordningen enligt ordförandens förslag godkändes.
2) Föregående mötesanteckningar

Ordföranden gick igenom punkterna från senaste mötet, dock inget nytt att protokollföra.

2) Inkomna skrivelser

Förslag har inkommit om att sätta upp orienteringstavla för Alnögatan. Styrelsen beslutade gå vidare med förslaget och kontakta förslagsställaren som hade ett utkast till hur tavlan kan se ut.
3) Ekonomisk rapport

Kassören redogjorde för det ekonomiska läget i korthet. Ekonomin i föreningen är under kontroll. F.n. 381 000 kr på pluskonto till löpande utgifter. Alla fastigheter har inte betalat hela årsavgiften så något mer hinner inkomma till årsslutet.

4) Budget

Som tidigare protokollförts skulle en långtidsbudget göras så vi får ett bättre grepp om vilka investeringar/kostnader föreningen kan ta, kontra hur mycket som skall fonderas.

Kassören har upprättat en sådan och fortsätter med arbetet att utveckla den. 

5) Städning, målning etc.

Styrelsen beslutade att försöka styra upp aktiviteterna på städdagarna nästa år. Innebär att vi inför nästa styrelsemöte summerar göromålen i en ”aktivitetsplan”. Förslag kom också upp om städledare.  Man kan också tänka sig att alla samlas och gör en större insats punktvis där det behövs istället för att städa sina egna närliggande ytor. 

6) Ordning i sophusen

Ordningen i sophusen upplevs fortfarande vara bättre sedan grovsopshanteringen togs bort. Men tyvärr slänger många fortfarande grovsopor i restavfallet. En eloge också till Bergskäret som städat fint i soprummet på sin städdag den 20/10. 

Agneta kollar upp vad uppställande av container någon gång per år för grovsopor kan innebära i pengar och arbete. Eventuellt är detta något som samfälligheten kan administrera. 

7) Kabel TV

Vi har som tidigare protokollförts anlitat ComHem för uppfräschning av kabel –TV nätet.  Man har börjat lägga ner ledning i Rydebäck. Vår förening, gäller endast villorna, räknar med att få arbetet påbörjat i början av nästa år.

8) Övrigt

Agneta kom med förfrågan om Bockholmens medlemmar kan få årsavgiften uppdelad på två betalningstillfällen. Styrelsen är positiv till detta. Detaljer kommer senare.

Agneta presenterade också prisförslag på grindar till carportar. 

P.g.a. skadegörelse och slangning av bensin har det sedan länge funnits önskemål om någon slags ”dörrar”. Tidigare enkät visade att intresset för just gallergrindar inte varit så stort. Inget beslut togs men frågan är fortfarande aktuell.

Parkeringsskyltar från Carpark har inte satts upp på tillfredställande sätt. Styrelsen har påtalat detta till Carpark som lovat  åtgärd den 24/10.

Vi lägger ner slang till spolplattan på städdagen. Bo fixar nödvändig utrustning.

Nästa styrelsemöte tisdagen den 26:e februari 2008 på Rydebäcks Montessoriskola.

9) Mötet avslutas

Mötet avslutades i vederbörlig ordning. 

Vid protokollet:                                      Ordföranden

Bengt Eriksson                                       Bo Hansson

----------------------                                   -------------------------

