Protokoll styrelsemöte Rydebäck  III  Dalskär  2007-02-08 

Plats: Rydebäcks Montessoriskola

Tid: 19.00

Närvarande: 

	Bengt Grahn

	Camilla Persson Blågrundet, del av tiden

	Bo Hansson

	Richard Jönsson

	Benny Carlsson Bergskäret, del av tiden

	Leif Fagerman ombud Bergskäret

	Bengt Brewald Bockholmen

	Bengt Eriksson


1) Öppnande av mötet

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

Dagordningen enligt ordförandens förslag godkändes.
2) Föregående mötesanteckningar

Efter en inkommen skrivelse om regelbunden parkering på samfällighetens område  har  samtal med aktuell bilägare gjorts Problemet har därefter upphört  så  f.n. är inte aktuellt att anlita ett parkeringsbolag. 

Kostnaden för låsbara dörrar på carportar skulle undersökas. B Brewald har fått ett kostnadsförslag vilket innebar ca 20 000 SEK per plats. Eventuellt medför ombygget att man får lägre takhöjd vilket gör det trångt för större personbilar. Att höja tak mm är en mer komplicerad process eftersom det innebär en förändring av befintliga byggnader. Diskuterades också att ta kontakt med den förening i södra Rydebäck som lär ha monterat portar för ca halva kostnaden. Vissa tak till carportarna är dessutom i så dåligt skick att de måste repareras. Möjligt att ett större grepp måste tas i samband med montering av portar.  Inget beslut togs dock i frågan.

Camilla Persson har kontaktat en landskapsarkitekt för rådgivning angående uppfräschning av rabatter och buskar kring parkeringar. Arbetet pågår och förslag kommer senare.

2) Inkomna skrivelser

Inga skrivelser har inkommit.

3) Ekonomisk rapport

Kassören redogjorde för det ekonomiska läget i korthet. Ekonomin i föreningen är under god kontroll. På Plusgirot f.n. drygt 300 000SEK för löpande utgifter. 

4) Budget

Som tidigare protokollförts skall en långtidsbudget upprättas så vi får ett bättre grepp om vilka investeringar/kostnader vi kan ta,  kontra hur mycket som skall fonderas.

Budgeten kommer att presenteras vid nästa styrelsemöte

5) Städning,  målning etc.

Städdag beslutades  som vanligt bli en vecka innan valborg, d.v.s. den 21/4.

Utöver sedvanlig städning behövs målning av carportar och sophus.

Hur vi lägger upp detta, t.ex. med extra ”städdagar” beslutas vid nästa styrelsemöte.

8) Ordning i sophusen

Ordningen i sophusen upplevs fortfarande vara bättre sedan grovsopshanteringen togs bort. Men tyvärr slänger många fortfarande grovsopor som metalldelar och liknade i restavfallet. Blir problemet för stort så få åtgärder vidtas.

9) Kabel TV

Som diskuteras vid tidigare möten så behöver nätet för kabel-tv en uppfräschning. Flera hushåll i samfälligheten har undermålig kvalité på tv-bilden..

Ordföranden har nu haft konkreta diskussioner med Öresundskraft (som bygger fibernät i Rydebäck) och Comhem.  

Ordföranden redovisade en offert från Öresundkraft gällande villorna. Kostnaden ligger på totalt 760 000SEK exkl. moms för att få höghastighetsfiber för tv/bredband/telefoni indraget. Samfällighetsföreningen måste dessutom ombildas för att juridiskt kunna hantera ett avtal. Styrelsen ansåg ej att detta låter sig göras i nuläget men att föreningen håller sig fortsatt uppdaterad kring utvecklingen av fibernätet.

Ordföranden redovisade också ett förslag från Comhem gällande villafastigheterna. Innebär att vi uppgraderar befintligt kabelnät för att få ett någorlunda konkurrenskraftigt nät enligt dagens standard med kabel tv bredband o telefon. Kostnaden ligger på runt 4000 SEK exkl. moms per villafastighet. 

En förutsättning är att tillräckligt många samfällighetsföreningar som idag är anslutna till Comhem via Satelliten ansluter till förslaget.
B Carlsson Bergskäret ställde sig negativ till Comhems förslag. Styrelsen beslutade att ställa sig positiv till Comhems förslag. Bostadsrätterna kommer att kontakta Satelliten för att få reda på vilken kostnad som gäller för deras del. Bostadsrättsföreningarna måste därefter ha ett möte med sina respektive medlemmar innan beslut tas. 
10) Övrigt

Inga övriga ärenden kom upp till diskussion.

.
11) Tid för nästa möte

Styrelsemöte måndagen den 3:e april. Stämma torsdagen den 26:e april.

12) Mötet avslutas

Mötet avslutades i vederbörlig ordning.

Vid protokollet:                                      Ordföranden

Bengt Eriksson                                       Bo Hansson

----------------------                                   -------------------------

