Protokoll styrelsemöte Rydebäck  III  Dalskär  2007-04-02 

Plats: Rydebäcks Montessoriskola

Tid: 19.00

Närvarande: 

	Bengt Grahn

	Bo Hansson

	Agneta Larsson Bockholmen

	Jan Karlsson

	Bengt Eriksson


1) Öppnande av mötet

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

Dagordningen enligt ordförandens förslag godkändes.
2) Föregående mötesanteckningar

Bengt Brewald skulle undersöka kostnaden för dörrar på carportar. Bengt har dock nyligen lämnat styrelsen och i övrigt inte lämnat någon info kring frågan. Styrelsen beslöt därför att skjuta på frågan till senare i år. Då det förmodligen är lättare att få fram offerter än under nu rådande högsäsong.
Camilla Persson skulle redovisa hur arbetet med landskapsarkitekten fortskrider gällande uppfräschning av rabatter och buskar kring parkeringar. Camilla var tyvärr inte närvarande vid dagens möte eller lämnat information på annat sätt. Vi avvaktar resultatet till nästa möte.

3) Inkomna skrivelser

Fastigheterna på Alnögatan 106,107 och 108 har lämnat en gemensam skrivelse. Man kräver att föreningen gör något åt den dåliga kvalitén på kabelnätet. Styrelsen arbetar just nu på detta, se punkt 8 nedan.  

4) Ekonomisk rapport

Kassören redogjorde för det ekonomiska läget.  På Plusgirot finns f.n. ca 305  000 SEK. På Nordea finns ytterligare ca 402 000 SEK  fonderade för framtida investeringar/kostnader.

Kassören föreslog att vi fr.o.m. 2008 flyttar avgiftsbetalning till början av uppbördsperioderna istället för som nu i slutet, maj resp. november. Nu är bl.a. en nackdel att då en fastighet byter ägare kan avgiften komma i efterskott för den nye ägaren. Om stämman beslutar om höjning under period 1 får justering ske i period 2.  Beslut i frågan får tas vid stämman. 

5) Budget

Kassören presenterade sitt underlag till en budget fram till 2012.

Budgeten visar att utgifterna för ett normalår ligger på ca 300 000 SEK och inkomsterna på ca 365 000 SEK. Ett visst överskott men budgeten visar att en höjning av avgiften successivt måste göras för att täcka kommande utgifter som t.ex. asfaltering.
6) Städning,  målning etc.

Städdag är enligt  tidigare beslut den 21/4.

En container till varje parkering ( 3 st totalt ) skall beställas. 

Vi behöver också en eller två extra ”städdagar” där carportar och sophus skall målas. Det beslutades att vi gör en speciell kallelse till detta, om möjligt med hänsyn till vädret.
7) Ordning i sophusen

Stående punkt: Ordningen är fortsatt någorlunda acceptabel. Men som vanligt finns det fortfarande individer som slänger otillåtet avfall. Tex. plastleksaker bland förpackningar eller bildelar i restavfallet. Blir problemet för stort så få åtgärder vidtas.

8) Kabelnätet

Som tidigare protokollförts har Bo Hansson förhandlingar med Comhem angående en uppgradering av vårt nät. Vi väntar i nuläget på svar från Comhem/Satelliten för att klara ut vissa punkter och komma vidare.

9) Stämma

Tid för stämma är beslutad till torsdagen den 26:e april.

Kallelse med information om avgiftsbetalning och städdagar skall snarast skickas ut i vederbörlig ordning. Styrelsen har bl.a. som förslag till stämman att årsavgiften höjs med 200 kr för att klara av kommande utgiftsposter.

10) Övrigt

B Grahn tog upp problemet med att vissa på egen hand kopierat nycklar till soprummen.  Enbart nycklar i rätt material får användas. Annars finns risk att materialet i kopierade nycklar förstör låskolvarna.

Behövs extranycklar så tillhandahåller Bengt Grahn sådana till ett självkostnadspris av 150 kr/st.

.
11) Mötet avslutas

Mötet avslutades i vederbörlig ordning.

Vid protokollet                                       Ordföranden

Bengt Eriksson                                       Bo Hansson

----------------------                                   -------------------------

